
ЕЛЕКТРОННИЙ ДОДАТОКЕЛЕКТРОННИЙ ДОДАТОК
Урок 102



УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

– актуалізація знань

– методичний коментар

– «олівець» – дати відповідь

– «гумка» – прибрати відповідь

– переглянути розробку уроку

– закрити розробку уроку
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Складені задачі, які включають знаходження 
числа за величиною його дробу

1.	 Знайди число:

1) 1
5

 якого дорівнює 7;	 2) 2
3

 якого дорівнює 8:

3)  1
10

 якого дорівнює 9;	 4) 4
5

 якого дорівнює 16.

2.	Порівняй задачі та розв’яжи їх.

1. У класі 24 учні.  
3
4

 з них відвідало музей. 

Скільки учнів відві-
дало музей?

2. У музеї побувало 
24 учні, що становить 
3
4

 кількості учнів класу. 

Скільки учнів у класі?

3.	Довжина однієї зі сторін трикутника – 15 см, що стано-
вить 3

4
 другої сторони і 5

8
 третьої сторони. Знайди пери-

метр трикутника.

4.	 2
3

 числа a дорівнюють 4
7

 числа 35. Знайди a.
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5.	Постав замість зірочок числа, щоб утворилася істинна 
нерівність або рівність.

5
 < 4

5
      

7
 > 3

7
      

5
 = 1        9  = 1

6.	1) Знайди: 4
5

 числа 20;  3
8

 числа 48.

2) Знайди число: 4
5

 якого дорівнюють 20;  3
8

 якого до-
рівнюють 48.

7.	Придбавши шапочку за 96 грн, Оленка витратила 3
4

 на-
явних у неї грошей. Скільки грошей залишилося в дівчинки?

Було – ?

Витратила –  96 грн, 3
4

Залишилося – ?

8.	Територіальна громада налічує 60 230 осіб. 7
10

 з них – 
працездатні. Скільки працездатних осіб у цій громаді?

9.	Мотоцикліст проїхав відстань між двома містами за 
4  год. За скільки годин проїде авто відстань, у 3 рази 
більшу за цю, якщо швидкість авто удвічі більша за швид-
кість мотоцикла?
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